

2022年大華府地區中文學校聯誼會第八屆聯合運動會 各校選手熱情飛揚 攤位小吃供不應求

#運動會

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-01

大華府地區中文學校聯誼會（WMACS）校際運動會，根據歷年傳統由轄下馬州地區中文學校輪流承辦，八年前改由聯誼會主辦，各個參賽學校承擔不同工作項目、協力完成，成為大華府僑界年度重點盛事。在2018、2019年因雨停辦，2020年隨即面對新冠肺炎疫情被迫繼續停辦兩年。今年聯誼會的校長會議一致同意排除萬難恢復辦理，除非狂風暴雨，否則風雨無阻。

時間上雖顯匆促，然籌備工作在總幹事汪良元的帶領下迅速啟動，今年除保留傳統體能競賽項目，參賽各校自行推出的小吃與文化攤位，更是歷年最受師親生歡迎的重點。由於近年來WMACS轄下中文學校也同樣面臨海外僑教師資難覓、新移民學生人數銳減，造成僑校體質逐漸萎縮的困擾，因此決議無條件開放外部廠商加入小吃攤位的陣容，除凝聚僑教人氣、激活僑界士氣，並藉以吸引更多人潮。

五月一日（星期日）的校際運動會在僑界最熟悉的蒙郡波多馬克市邱吉爾高中（Winston Churchill High School）準時開始。今年參加運動會的僑校和僑社共計八所：華府中文學校、代表處中文學校、中華聖經中文學校、中華文化藝術學會、慈濟人文學校、黎明中文學校、華府臺灣學校、巴城中文學校。小吃和童書攤位的外部廠商則有九家，都是在地知名的店家，包括：Japong bakery、Lilly's dumpling house、WMACS劉念湘限量版的涼麵、Momo臺式美而美漢堡、Kusshi快餐車的刈（讀音「義」）包、Violets Patisserie、Sharetea歇腳亭、Kids books with Dr. Wu、Millennial Global Youth臺式柑仔店……。代表處中文學校的臺灣地形雞蛋糕和Momo的臺式美而美漢堡，是這次小吃攤位的亮點。

大會準時在中午十二點三十分集合繞場，估計在場的師親生人數約有八百餘位。接著由主辦單位聯誼會總幹事汪良元、僑教中心主任郭大文致詞，對在場的全體師親生表示由衷讚許、鼓勵、慰勉與支持之意。中華民國駐美代表處公使鄭榮俊更到場為所有的選手們加油打氣，使得選手們更是精神抖擻、信心倍增。

NOAA在當天的天氣預報是中午會下雨，但競賽項目一直順利的進行中，直到下午兩點才開始下起大雨。絕大多數的師親生在離開前，已經在小吃攤位大快朵頤，品嚐了各種風味小吃與美食，所有小吃攤位事先準備的食材，在此刻幾乎全部售罄。

俟大雨稍歇之際，仍有一百餘位師親生堅持完成未盡的賽事，邱吉爾高中在雨後打開運動場照明燈光，似在鼓勵選手們發揮運動員奮勇向前的精神，爭取榮譽。

這次運動會和所有的大型活動一樣，在幕後都有著一些特別值得感謝的人和感動的事，「大家都盡可能的完成了不可能完成的任務，在家裡都沒這麼賢慧！」這是很多知情者的心聲。除了全體承擔各項任務的籌備小組成員、各校的小吃與文化攤位負責人、體能競賽聯絡人、外部廠商負責人，也特別感謝多次義務主持救護站工作的蒙郡華人名醫周武屏的夫人周謝苔蕙女士，在夫婿宣布退休後依舊繼續支援大會服務。從早上就負責詢問檯工作的僑務委員白越珠更是一直堅持到最後，在雨中為跑步的選手們加油，她表示這真是一場令人感動和難忘經驗的運動會。還有，因為憂心停車場會被前來運動的居民車輛泊滿，除了在周五深夜請義工前往擺放大型告示牌，總幹事汪良元在當天清晨七時就已抵達現場在入口處拉開布幔，一直撐到交通管制組接手。再如運動場音控室因故沒有借用到，仍在療養身體的前總幹事楊賢俊（汪總夫婿）帶領孩子們從家裡搬來音響提供大會使用，四點鐘場租時間已到，他與孩子們亦在小雨中一起拆除帳幕、撤走音響，場景同樣感人。運動會的各項競賽，除了是在推動「德、智、體、群」四育並進的教育理念，本屆大會「接力、陪伴、傳薪」的目標，更在風雨中的跑道上得以實踐。

最可惜的是因為場租時間已到，選手們的頒獎典禮被迫取消，改由聯誼會將獎牌整理妥當後分送各校。經過今年運動會籌備小組的團隊合作，許多已經逐漸遺忘的經驗再度得以喚醒和傳承，為2023年第九屆的運動會奠定了良好的基礎。

（圖與文：王季新）

2026/2/4 上午 09:18:24

2022年大華府地區中文學校聯誼會第八屆聯合運動會 各校選手熱情飛揚 攤位小吃供不應求

#運動會

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-01



「接力、陪伴、傳薪」這是本屆運動會場上最讓人感動的畫面

2026/2/4 上午 09:18:24

2022年大華府地區中文學校聯誼會第八屆聯合運動會 各校選手熱情飛揚 摊位小吃供不應求

#運動會

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-01



開始進行分級、分齡的賽跑項目

2026/2/4 上午 09:18:24

2022年大華府地區中文學校聯誼會第八屆聯合運動會 各校選手熱情飛揚 摊位小吃供不應求

#運動會

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-01



拔河項目總是受到大人和高年級孩子們的喜愛

2026/2/4 上午 09:18:24

2022年大華府地區中文學校聯誼會第八屆聯合運動會 各校選手熱情飛揚 攤位小吃供不應求

#運動會

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-01



大華府地區中文學校聯誼會全體參賽單位繞場一週

2026/2/4 上午 09:18:24

2022年大華府地區中文學校聯誼會第八屆聯合運動會 各校選手熱情飛揚 摊位小吃供不應求

#運動會

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-05-01



小吃攤位區第一次出現亮眼的快餐車（food truck）



僑教中心主任郭大文致詞，左立者為聯誼會總幹事汪良元。